



Convinge-mă să citesc!

Salut, astăzi după cum ați văzut mai sus am să vă povestesc și am să încerc să vă determin să citiți cartea „Eu și câinele meu Marley”.

Această carte a fost, pot zice, cea mai frumoasă carte pe care am citit-o în viața mea deoarece mi-a transmis sentimente de bucurie , de gingășie, de drăgălășenie , sentimente pe care după părerea mea nu multe cărți ți le pot transmite. Momentele petrecute cu cartea în brațe au fost frumoase și pline de suspans, spun că au fost momente pline de suspans deoarece este o carte plină cu întâmplări haioase care te face să fii curios de ceea ce urmează, te face să te întrebi ce o să facă cățelul în continuare. Cartea este tradusă din limba engleză foarte bine, fără greșeli de exprimare, iar dacă nu înțelegi unele cuvinte sau expresii ele sunt explicate în subsolul fiecărei pagini, literele , scrisul este excelent pentru cineva care nu citește foarte repede și nu se grăbește. Este o carte apărută recent, dacă nu mă înșel prin anul 2005, autor fiindu-i John Grogan care este și personaj și totodată naratorul care povestește întâmplările sale cu labradorul lui adorabil.

Acum vă puteți întreba., Bine băiatule, dar de ce ar trebui să citim această carte și nu alta?., deoarece după această carte s-a făcut film , are personaj principal un labrador, este ușor de citit, arată pe parcursul cărții viața acestui adorabil animal, cartea te va face să suferi (acum fac o mică paranteză de la subiect ,a fost singura carte citită din viața mea la care am plâns de fericire, dar și de tristețe) să te bucuri de lucrurile din jurul tău , să petreci mai mult timp cu animalul tău de companie chiar dacă acesta nu este un labrador sau altfel spus, această carte îți va schimba părerea despre lumea în care trăim.

Așadar acesta a fost argumenatarea mea sau mai bine formulat încercarea mea de a vă face pe dumneavoastră să citiți cartea „Eu și Marley”, scrisă de John Grogan.

O zi excelentă în continuare și spor la citit!

Pop Raul, clasa a XI-a

După parerea mea topul cărților citite în cadrul concursul „Cartea Anului” este următorul:

5. Războiul ciocolatei

4. Jurnalul secret al lui Adrian Mole

3. Supraviețuitorii

2. Absolut tot

1. Eu și Marley